

三十而立 智赢未来

这个重阳 满满都是爱

10对伉俪共赴“新婚”之约

本报讯 “我的娘子，你辛苦了，请接受我的爱！”在庄重的礼乐声中，身着长袍马褂中式礼服的六旬新郎将一束捧花献给新娘，新娘也以一幅红“囍”相赠：“夫君，你辛苦了，请接收我的爱！”

10月17日上午，由高新区新时代文明实践中心、区职工文化活动中心、区妇联联合知之公益行主办的重阳传统婚礼·重现孝文化举行，10对拥有39年以上婚龄的老年夫妻重温结婚盛典。

在童声诵读《三字经》后，婚礼拉开帷幕，10对身着中式礼服的新郎新娘在礼乐声中相继入场，新郎小心翼翼地掀起新娘的盖头，老年伉俪深情相拥。

据参加婚礼的老人回忆：“以前条件

有限，我们结婚时，婚礼非常简单，是老伴儿骑着自行车把我接过去的！这次的集体婚礼刚好弥补了过去的遗憾！”老人脸上洋溢着幸福的笑容，眼里却含着泪花。

在主婚人引领下，10对夫妇拜堂成亲后相对而坐。志愿者们呈上水盆、餐食，新郎新娘行沃盥之礼、同牢之礼，交换信物、互表爱意，重拾当年的温情与浪漫。

“活动从9月中旬就开始筹备了，希望这场婚礼能唤起年轻人对父母、老人的恭敬关爱之心，也希望成为各个家庭的永恒记忆！”高新区职工文化活动中心负责人说。活动最后，儿女们向父母鞠躬并表示敬意，并送上深深的祝福。

记者 孙庆辉 实习生 梁冉冉 文/图



区社会事业局携手沟赵办事处 举行敬老爱老颁奖典礼



本报讯 10月17日，高新区社会事业局、沟赵办事处联合举办了“老年节”文艺联欢会暨敬老爱老颁奖典礼。

活动当天，上午以“服务老人”为主题，多家爱心企事业单位为老人提供了免费血压血糖检测、口腔检查、健康咨询、理发、防诈骗知识宣传等服务。下午以“关爱老人”为主题，为老人赠送精美礼品、发放重阳糕，并举办了精彩的文艺演出。

典礼现场，与会领导为荣获高新区“敬老好家庭”“敬老爱老助老模范”“敬老标兵”等家庭和个人代表颁奖。

据悉，自10月初，高新区开展了以“营造敬老爱老社会氛围，纪念改革开放40周年”为主题的“敬老月”系列活动，包括敬老爱老文艺活动、走访慰问送温暖活动、老年维权宣传活动、健康义诊活动、敬老助老活动等，进一步营造了敬老爱老的社会环境，弘扬了尊老、敬老、爱老、助老的良好社会风尚。记者 孙庆辉 文/图

梧桐办事处 党工委书记宴请75岁以上老人

党工委书记宴请75岁以上老人



本报讯 10月17日恰逢中国传统重阳佳节，高新区玉兰街社区10多名老人欢聚活动室，吃饺子、话重阳。据悉，当天是梧桐办事处党工委书记徐鸿科宴请社区75周岁以上老人过节。

“这饺子真香！”“猪肉萝卜馅的，好吃又好消化。”老人们吃着美味的饺子赞

不绝口。饭桌上，徐鸿科为老人夹起饺子，询问老人的身体情况……现场气氛欢乐祥和、其乐融融。

玉兰街社区主任武园园告诉记者：“重阳节正好赶上社区特色活动‘家的味道’第9期，策划活动时想到了请长辈来社区这个‘家’坐坐，吃一顿热腾腾的饺子。”提议得到了梧桐办事处领导的认可和社区工作人员的积极响应。这不，党工委书记坐镇社区活动室当起了东家。

考虑到老人们都爱听戏，社区还专门邀请了戏曲老师到现场演唱经典片段。老人们听得不由自主跟着哼唱起来，脸上也露出了幸福的笑容。

高新时报 方宝岭 通讯员 张欣 文/图

睿智社区走进养老院献爱心

本报讯 10月18日，梧桐办事处睿智社区党支部联合慧馨社工组织带领辖区梧桐幼儿园走进瑞阳养老院慰问老人，并送去了牛奶、面包、大米等物品。

活动现场，瑞阳养老院院长介绍了老人们平日丰富多彩的晚年生活。梧桐幼儿园刘院长追忆了老人们曾经的艰苦岁月和默默付出，并带领孩子们来为老

人献上一份爱心和祝福，让孩子们发现爱就在身边，尊老爱老要从小做起。看着孩子们无邪的笑容，老人们表示，感觉自己也年轻了起来。孩子们给老人表演了精心准备的节目、欢快的舞蹈，特色的非洲鼓、嘹亮的儿歌等，老人们也不自觉地跟随音乐舞动起了胳膊。

记者 孙庆辉 通讯员 游芳芳

金梭社区 举孝星传家风 精彩活动连连



本报讯 10月16日上午，金梭社区围绕“尊老 爱老 敬老 助老”开展了重阳节敬老茶话会活动，金梭社区党支部、慧馨社工、交行高新支行党支部、辖区老人、居民党员代表、青年志愿者等参加。

活动开始，社区党支部书记向辖区老人致以节日的问候。接着，交行高新支行党支部组织了重阳节经典诗词有奖问答环节。老人代表给大家分享了家庭和谐、儿孙孝敬的故事。

活动中还穿插着推举孝星的环节，在场家庭积极认真填写认领表。最后，老人们在心愿卡上写下了愿望，他们纷纷表示，“家和万事兴”就是最大的心愿。两名居民情不自禁地唱起了《母亲》《父亲》，感恩天下父母。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

石佛办事处 营造浓厚的敬老助老氛围

营造浓厚的敬老助老氛围



本报讯 10月14日，高新区石佛办事处红河瀛园社区党支部联合高新区育林小学，倡导孝老爱老文明新风，弘扬尊老敬老的传统美德。

活动在育林小学绿草如茵的操场举行，红河瀛园社区和欢河村党员志愿者及育林小学少先队员为此次活动提供了志愿服务。活动邀请了离退休干部、老党员、居民群众、重点优抚老人等100名老人参加。

少先队员们给老人送上一杯杯清茶，为老人们佩戴围巾、敬少先队礼，社区工作人员贴心地为父母子女拍摄全家福照片。记者 孙庆辉 文/图

双桥办事处 走访慰问辖区退休职工

走访慰问辖区退休职工



本报讯 10月12日上午，双桥办事处社会事业服务科走访慰问辖区退休职工。工作人员与老人们亲切交谈，详细了解老人目前的生活、健康、家庭等方面的具体情况，衷心为老人送上节日的问候和祝福，并送上了重阳节慰问品。记者 孙庆辉 文/图

